EXAMEN DE COMPTARBILITE GENERALE
51 Groupe E ET F, DUREE : 1H'llu|mq'
SESSION DE RATTRAPAGE  2017/2018

- 1 ‘&
I- Exercice (14pts) Nt ONe
_ b s s
Le 01/01/2017, l'entreprise OMEGA a commencé son activité avee: 2 Lc\!""n:; o
CL\,IE' #3(:'.' =

— Unapport en capital d'un montant de 900.000 dh, dont 60% déposé en banque, et le reste en caisse.

— Emprunt & long terme d'un montant de 500.000 dh, @%n bangue.

Awec cet argent, l'entreprise a réalisé les opérations suivantes: s

— Constitution d'un stock de marchandises d'un montant de 60.000 dh. 44 par chéque.

B cmﬁcquisitinn d'un fond commercial d'un montant de 200,000 dh, féglépar chéque.

— Acquisition d'une camionnette d'un montant de 400.000 dh. Le remboursement s'effectue comme suit:
40% réglé au comptant par chéque bancaire, 20% dans 7 mois et le reste dans 18 mois

— Achat des ordinateurs portables d'un montant de 15.000 dh. réglé en cspt’:ce.>

Travail a faire n°l C?\r’:‘“
Etablir l¢ bilan au 01/01/2017

Le 31/12/2017. les soldes en DH de l'entreprise OMEGA sont les suivants:

< TEmprunts auprés des Elablissements de credit 400.000
Matéricls de transport 600,000
4 Résultat 1127
2 @8nes de commerce 200.000
¢, Achats de marchandises 600.000
= Charges non courantes 15.000
9 Matériels de bureau 20.000
¢, Charges financiéres - 80.000
Z Bogks de Marchandises - 60.000
#  Materiels informatiques - 15.000
< Weeances clients — = 75.000
2 Produits financiers — 30.000
U PEmes fournisseurs —— 80.000
& Impots et Taxes ———— - 11.000
S Binque 80.000
2 Produits non courants —— 16.000
A Eomrnisseurs d'immobilisations — — 300.000
¢ Ventes de marchandises - 100.000

ey - 70.000
- Euablir j@bilimct le CPC au 31/12/2017 et déterminer le résultat.
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